



Március 15-i ünnepi programok

2012. 3. 14.

Az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) Erdély számos magyar lakta településén emlékezik ünnepségsorozattal az 1848-as szabadságharc kitörésének 164. évfordulójára.

A Néppárt és az EMNT **kiemelt** ünnepi rendezvényei idén három helyszínen zajlanak:

I. Nagyvárad

A nagyváradai Szacsvey Imre szobornál délután három órakor kezdődő rendezvényen ünnepi beszédet mond **Tőkés László, az EMNT elnöke, Zatykó Gyula, a Néppárt Partium régióért felelős országos alelnöke**, valamint meghívott vendégünk, **Csóti György, a Fidesz országgyűlési képviselője**. Orbán Viktor magyar miniszterelnök ünnepi üzenetét Török Sándor, az EMNT Bihar megyei szervezetének elnöke olvassa fel. Ezt követően a Lorántffy Zsuzsanna Református Gimnázium diákkórusa, a Nagyvárad Asszonykórus, valamint a Várad Dalnokok lépnek fel. Az eseménysorozat a nagyvárad-olaszi református templomban fél öt órakor kezdődő ökumenikus istentisztelettel zárul.

Március 15

"A harcot, amelyet őseink vívtak, békévé oldja az emlékezés s rendezni végre közös dolgainkat, ez a mi munkánk: és nem is kevés."
(József Attila: A Dunánál)

ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

Hiszünk Erdélyben!

Ünnepi beszédet mondanak:

- * Orbán Viktor miniszterelnök üzenete, Lukács Levente, Erdélyi Magyar Néppárt zilahi szervezetének alelnöke tolmácsolásában
- * Toró T. Tibor, Erdélyi Magyar Néppárt elnöke
- * Dr. Sándor József, Erdélyi Magyar Néppárt megyei szervezetének elnöke
- * Tunyogi Tímea, Erdélyi Magyar Néppárt zilahi szervezetének elnöke
- * Varga Ferenc, Erdélyi Magyar Ifjak szilágysági elnöke

Ady Endre: *A tűz márciusa*, előadja Máté Tímea
 Juhász Gyula: *Március idusára*, előadja Csóka Eliza Viktória
A költő visszatér, előadja Rácz Tünde

**Találkozunk Zilahon
 a Wesselényi szobor előtt este 18:00 órakor!!!**

II. Zilah

Zilahon, a Wesselényi-szobor előtt 18 órakor kezdődik a megemlékezés. A Néppárt részéről ünnepi beszédet mond **Toró T. Tibor országos elnök, dr. Sándor József Szilágy megyei elnök, valamint Tunyogi Tímea helyi elnök**. A megemlékezésen felszólal Varga Ferenc, az Erdélyi Magyar Ifjak szilágysági elnöke is. Orbán Viktor magyar miniszterelnök ünnepi üzenetét Lukács Levente, a Néppárt zilahi szervezetének alelnöke tolmácsolja. A rendezvényen Ady Endre és Juhász Gyula versek hangzanak el. A megemlékezés utolsó mozzanata a Wesselényi szobor megkoszorúzása lesz, ahol - többek között - Püsök Csaba, az EMNT egyházi és szociális ügyekért felelős alelnöke helyez el koszorút.

III. Marosvásárhely

Marosvásárhelyen március 14-én, szerdán délben a Bolyai Farkas Elméleti Líceum dísztermében tartandó Rendhagyó 1848-as történelemórával veszi kezdetét az ünnepsorozat. Délután 18 órakor a helyi Demokrácia Központban Spielmann Mihály író, történész nyitja meg a képeplap-kiállítást.

Március 15-én délelőtt 10 órakor nyílik a Pilvax Kávéház, ahol kokárdakészítésre, valamint a 12 pont

nyomtatás megkezdésére hatóság lesz. Az EMNT által meghirdetett Az én szabadságharcom gyermekrajz-pályázat eredményeit félkettőkor ismertetik a szervezők, majd ezt követően Sebestyén Ába és barátai előadását tekinthetik meg az érdeklődők. A kávézóban délután '48-as dalokat oktatnak, majd magyaros ruhák bemutatására kerül sor. A vár területén délben nyitja meg kapuit a kézműves vásár.

Marosvásárhely 2012.

Március 15.

Március 14.
13⁰⁰ Rendhagyó 1848-as Történelemóra
a Bolyai Ferenc Elméleti Líceum dísztermében
18⁰⁰ „Marosvásárhely egykor”
képeslap kiállítás a Demokráciaközpontban Spielmann Mihály megnyitójával

Március 15.
10⁰⁰ „Megnyílik a Pilvax Kávéház
Múzeum Kávézó a marosvásárhelyi várban
Kokárdát készíthet magának és másoknak
Saját 12 pontot nyomtathat régi nyomdagépen
13³⁰ „Az én szabadságharcom”
gyermekrajzpályázat eredményei
12⁰⁰ „Vásárhelyen Vásár tartatik”
kézműves vásár a vár területén
14⁰⁰ „Márciusi Ifjak a Pilvaxban”
Sebestyén Ába színművész és barátai
15³⁰ Huszárbemutató
lovass felvonulás, virtuskodás, esztá jelenet
15⁰⁰ '48-as dalok oktatása
gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt
16⁰⁰ „Divat a magyar”
magyaros ruhaköltemények bemutatója
17⁰⁰ Ünnepi műsor a Petőfi-szobornál
Diszvendég Balogh Zoltán, a Magyar Kormány társadalmi felzárkóztatásért felelős államtitkára
19⁰⁰ Az EMI Fáklyás felvonulása

Március 16.
18⁰⁰ Marosvásárhely a képzőművészetben
Közletismegnyitása, Telekj Házban (Református Éseperesi Hivatal)

“Ha az ünnep elérkezik, akkor ünnepelj egészen. Ölts fekete ruhát. Keféld meg a hajad vizes kefével. Tisztálkodjál belülről és kívülről. Felels el mindent, ami a köznapok szertartása és feladata.” (Márai Sándor)

ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

ERDÉLYI MAGYAR IFJÁK
 KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL

A **17 órakor a Petőfi-szobornál kezdődő ünnepi műsor keretében** beszédet mond **Portik Vilmos**, a Néppárt Maros megyei szervezetének elnöke, **Sándor Krisztina**, az EMNT ügyvezető elnöke valamint a rendezvény díszvendége, **Balogh Zoltán**, a Magyar Kormány társadalmi felzárkóztatásért felelős államtitkára. A rendezvény az EMI fáklyás felvonulásával zárul. Az eseményen jelen lesz **Papp Előd**, a Néppárt Székelyföld régióért felelős országos alelnöke is.

A kiemelt ünnepi rendezvények mellett a Néppárt valamint az EMNT helyi szervezeteinek képviselői több helyszínen is részt vesznek az 1848-as megemlékezéseken.

Kolozsvár

A kolozsvári Biasini szállónál rendezett ünnepségen a Néppárt részéről **Gergely Balázs**, a közép-erdélyi régióért felelős országos alelnök tart beszédet.

Erdővidék

Az erdővidéki civil szervezetek által március 14-én rendezett bodvaji ünnepségen beszédet mond

Nemes Előd, a Néppárt Kovászna megyei szervezetének elnöke.

Sepsiszentgyörgy

Március 15-én délelőtt 12 órától a Váradi József Iskolában díjazzák az EMNT *Magyarnak lenni jó!* gyermekrajz-pályázatának háromszéki nyerteseit. A Néppárt sepsiszentgyörgyi szervezetének részéről **Nemes Előd, Kovács István, Bedő Zoltán és Vánca Zsuzsanna** helyeznek el koszorút a Kossuth-szobornál, majd a Szabadság téri 1848-as emlékműnél.

Barót

A Véczeri-emlékműnél szervezett ünnepségen beszédet mond Szép Béla, a Néppárt baróti szervezetének elnöke. Az EMNT erdővidéki szervezetének részéről Marián István elnök valamint Benkő Levente alelnök helyeznek el koszorút.

Orbaiszék

Az orbaiszéki EMNT elnöksége megkoszorúzza a **kovásznai '48-as** emlékművet, majd a Néppárt **zabolai** szervezetének vezetőségével közösen részt vesznek a Zabolán szervezett megemlékezéseken is.

Kézdivásárhely

A főtéri Gábor Áron-szobornál tartott megemlékezésen beszédet mond Johann Tairling, a Néppárt kézdivásárhelyi szervezetének alelnöke.

Csíkszék

Csíkszeredában két helyszínen, a Gál Sándor szobránál, illetve a Mikó-várnál is megemlékeznek az 1848-49-es márciusi eseményekről. A Néppárt részéről mindkét helyszínen jelen lesz és koszorút helyez el **György László**, a megyei szervezet elnöke, **Tőke Ervin**, a városi szervezet elnöke, valamint **Tiboldi László**, az EMNT csíkszéki elnöke.

A Néppárt helyi képviselői jelen lesznek más csíkszéki településeken szervezett rendezvényeken is, így a **madéfalvi** Siculicidium emlékműnél Szász Attila, a Néppárt **csíkcsicsói** elnöke, **Csíkdánfalván** Kajtár Edit, a Néppárt helyi szervezetének elnöke, **Csíkszenttamason** a helyi szervezet részéről Bíró Ferenc, míg **Csíkszentdomokoson** Máthé Zoltán megyei elnökségi tag koszorúz. A **nyergestetői emlékműnél** a Néppárt részéről Bölöni Ferenc, a **csíkszentimrei** szervezet elnöke, Nemes Zoltán, a **tusnádfürdői** szervezet elnöke, Tőke Ervin, a csíkszeredai szervezet elnöke, valamint **Sorbán Attila**, a **Csíkszékért felelős Hargita megyei alelnök** helyez el koszorút.

Székelyudvarhely

A Márton Áron téren található Vasszékely szobornál szervezett ünnepi megemlékezésen jelen lesz **László János, a Néppárt Udvarhelyszékért felelős Hargita megyei alelnöke** és **Zakariás Zoltán, a Néppárt udvarhelyi szervezetének elnöke**. Az EMNT részéről koszorút helyez el **Nagy Pál** udvarhelyszéki elnök, valamint Bíró Edith és Szabó K. Attila helyi elnökségi tagok.

Gyergyószentmiklós

Kossuth Lajos és Petőfi Sándor szobránál koszorúznak a Néppárt és az EMNT gyergyószéki szervezeteinek képviselői: **Bákai Magdolna, a Néppárt Gyergyószékért felelős Hargita megyei alelnöke**, Szőcs Gábor, a gyergyószentmiklósi szervezet elnöke és Bicsak Péter alelnök. A gyergyószéki EMNT részéről **Pázmán Attila** alelnök tiszteleg a '48-as forradalom hősei előtt.

Brassó

A **Brassó** megyei EMNT – az eddigi hagyományokhoz híven – idén is körbejárja és megkoszorúzza a megye területén található '48-as emlékműveket.

Arad

A Néppárt **Arad** megyei szervezetének elnöke, dr. **Burián Sándor** valamint Endreffy Lajos alelnök a helyi Szabadság-szobornál tisztelegnek nagyjaink emléke előtt.

Beszterce-Naszód

A Néppárt és az EMNT **Beszterce-Naszód megyei** szervezeteinek képviselői a **vicei** Szent István szobrot koszorúzzák meg. A bethleni Demokrácia Központban 18 órától kezdődik a László Jolán tanárnő illetve **ifj. Kerekes Zoltán, a Néppárt megyei szervezetének elnöke** által tartott, vetítéssel egybekötött előadás, amelyen az 1848-49-es események felelevenítésével emlékeznek az egybegyűltek.